

女篮世界杯大胜波多黎各队

中国女篮提前一轮晋级八强

新报讯【记者 李蓓】经过一天休整，昨天，中国女篮迎来2022年女篮世界杯小组赛第四个对手波多黎各女篮。最终，中国队以95:60战胜对手，小组赛3胜1负，提前一轮晋级八强。

对于中国女篮来说，对阵波多黎各队的这场比赛颇为重要，不仅关系到中国队能否提前出线，同时也是中国队在本届世界杯首败后的第一战。从最终的比赛结果和过程看，女篮姑娘们丝毫没有受到前一场失利的影响，整场比赛在攻防两端都压制住了波多黎各女篮，最终轻松拿到一场大胜。

本场对波多黎各女篮来说，其实更是一场不容有失的比赛。赛前，她们的战绩是1胜2负，如果输掉这场与中国队的比赛，那她们将失去小组出线的主动权。也正因此，她们从一开场就展现出了进攻的侵略性。但中国女篮抓住对方急躁的心理，通过一次又一次的快速攻防，逐渐将分差拉开。

赢下本场比赛，中国女篮的小组赛战绩为3胜1负，三场净胜131分，锁定小组前四名，提前一轮晋级八强。本场比赛全队12人有得分，全场41次助攻更是创造了本届女篮世界杯的纪录。事实上，中国女篮之前



已经是本届世界杯中进攻火力凶猛的球队之一，本场比赛她们通过调整，更是进一步改善了攻防转换速度的问题。

今天，中国女篮将迎来小组赛的最后一个对手比利时队。昨天早些时候，比利时队以85:55大胜波黑队，同样以3胜1负提前晋级八强。对于中比两支队伍而言，这场小组赛

官战的胜负将直接决定她们谁是小组第二，要想避开另一小组的强队，中国女篮必须全力争胜。“我们在奥运会上打过比赛，大家是老对手，双方都了解对方的技术特点，双方也都没有绝对把握战胜对方，我们必须立足于拼，因为对方比我们更成熟，希望明天我们能够拿出最佳状态，做得比之前更好。”赛后李月汝说。

小将掀翻上届亚军山东队

天津女排昂首晋级全锦赛四强

新报讯【记者 张璐璐】昨天，2022年全国女排锦标赛1/4决赛在福建漳州体育训练基地全面打响。天津渤海银行女排小将在与上届亚军山东女排的对决中敢打敢拼，经过5局激战，以3:2逆转对手，昂首晋级四强，将与福建女排争夺决赛席位。山东女排则自2017年以来首次无缘全锦赛四强。

在此前结束的小组赛争夺中，天津女排位列A组第3；山东女排名列B组第2。值得注意的是，天津队本届全锦赛以年轻阵容为主打。山东女排则几乎派出全部主力，杜清

清、孙杰等优秀球员全都进入参赛名单，加上前中国女排助理教练安家杰回归山东女排执教，更让这支老牌劲旅成为夺冠热门。在这样的困难局面下，天津女排姑娘们依然不畏强敌，在场上打出了年轻队员的冲劲儿。

此役，天津女排首发阵容有所调整，在小组赛中受伤的主力副攻张世琦回归，与李雅楠组成副攻线，主攻依然派出陈博雅和刘美君，接应杨艺，二传孟豆，自由人孟子璇。

首局一上来，两队均从发球环

节做起，致力于破坏对手的一传体系，在这样的制约与反制约中，天津女排略处下风，以20:25先失一局。随后两局，天津女排提升了竞技状态，接应杨艺无论在保障环节还是进攻火力上都有上佳表现，全队多点开花，以25:19、25:20连下两城。第4局，背水一战的山东女排发起反扑，以25:17将比赛拖入决胜局。第5局，天津女排开局表现强势，以8:2大比分领先，虽然随后出现波动，被对手不断追近比分，但关键时刻还是顶住了压力，以15:12锁定整场比赛的胜利。

斯诺克世界混双邀请赛 罗伯逊/旺哈鲁泰夺冠

新报讯【记者 苏娅辉】2022年斯诺克世界混双邀请赛昨天落幕，奥沙利文/埃文斯循环赛1胜2负无缘决赛，罗伯逊/旺哈鲁泰以4:2战胜塞尔比/肯娜，夺得该项新创立赛事的首冠，并收获6万英镑冠军奖金。塞尔比则延续了16个月以来的冠军荒。

为了多陪伴家人，罗伯逊放弃了

赛季初的3项大赛，这是他本赛季首次亮相职业赛场。在4场比赛中，他打出了5杆50+。从首日循环赛两连败小组垫底，到次日两战全胜实现逆袭，赛季一亮相就夺冠的罗伯逊非常高兴，更感谢搭档能带他。“旺哈鲁泰在最后一场小组赛中的出色表现，带领我们打进了决赛。这让我对决赛

充满信心，即使我犯了错，她也可以抓住机会，我为她感到自豪。”

22岁的泰国姑娘旺哈鲁泰今年2月首次赢得女子世锦赛冠军，7月开启职业巡回赛处子赛季，8月在北爱尔兰公开赛资格赛中夺得职业首胜。此番携手罗伯逊，她打出了单杆74分。

ITF 伯克利站 袁悦收获亚军排名创新高

新报讯【记者 苏娅辉】2022年ITF美国伯克利站W60昨天展开女单决赛争夺，袁悦以7:6(3)、3:6、2:6遭头号种子布伦格尔逆转，屈居亚军收获48个积分和4866美元奖金，最新排名第104位刷新个人新高。

在WTA官网最新一期世界排名中，除袁悦外，郑钦文、朱琳也创造个人历史新高。其中，郑钦文首次跻身Top30列第28位，朱琳排名第63位。“津花”张帅列第26位，以领先郑钦文53分的优势继续占据“中国一姐”的位置。女双方面，杨

钊列第14位，徐一璠和张帅分列第20位和第24位。

冠军排名榜中，斯瓦泰克和贾巴尔占据前两位已经提前锁定年终总决赛参赛资格。张帅暂列第23位，郑钦文上升15位至第31位。徐一璠/杨钊煊位列女双第5位。

津门虎伤员回归 提升火力成关键

新报讯【记者 赵睿】困扰天津津门虎一段时间的伤情潮已退去，这个间歇期可以相对完整地进行战术提升。不过，队伍暂时还没有热身的计划，这对于检验训练成果是个缺欠。

中超第14轮到第18轮，津门虎连续出现队员受伤及停赛情况，以至于在人手最紧张的时候，田依浓需要客串中卫。35岁的白岳峰不仅带伤上阵，而且第15轮、第16轮和第18轮打满全场，殊为不易，令人看到津门虎的整体职业素养。目前王嘉楠、宋岳、王政豪、钱宇淼等队员的伤病基本痊愈，安杜哈尔、罗萨已无大碍，受伤两月有余的利马也开始跟队训练，杨帆距离解禁只剩1轮比赛，可以说联赛首阶段那支兵多将广的津门虎又回来了。

中超重燃战火之后，津门虎将迎来大连人、武汉三镇两大强敌。加紧操练之余，教练组曾打算照例打一打热身赛，帮助队伍提升状态，毕竟从9月14日算起到对阵大连人，约20天没有比赛，中超复赛队员乍一上场难免会有“找感觉”的过程。而大连人、武汉三镇近期需要补赛，他们的比赛感觉和状态实际要比津门虎相对好一些，例如大连人29日补赛对阵上海申花，到10月4日对阵津门虎时节奏正好“对上点儿”。就目前各种客观条件来看，津门虎想要与中超、中甲等职业队热身并不乐观。

从第11轮到第18轮，津门虎与河北队较量打进4球、与长春亚泰交锋打进2球，其余6轮比赛只打进2球，与首阶段10场打进14球有一定差距。在得到强援梅里达之后，进攻火力反而减弱，这个“二律背反”的现象值得教练组研究。

上海海港新课题 激发“核武7”威力

新报讯【记者 赵睿】中超第17轮的一场补赛引人关注，对阵双方分别是上海海港和广州城。前者迎来武磊、巴尔加斯加盟实力大增，后者在李玮锋指挥下冲击三连胜。最终海港2:0获得胜利，拿到两连胜，跻身第一集团行列。

武磊上轮替补登场，贡献了2次高质量传球和1次单刀射门未果，本场比赛尾声阶段武磊抢点兜射偏出，还是未能破门。经历了西甲淬炼的“核武7”，回到中超赛场无论反抢、突破还是传球，基本算是“脚”到拈来，如果说广州城的防守队员年轻，比赛经验少，防不住他，那么面对素以防守强硬著称的嵩山龙门后卫，武磊同样是轻松自如。

根据记者统计，武磊2场比赛踢了40多分钟，传空当球7次，成功率百分之百；高位逼抢3次，成功2次；边路突破3次，均告成功。不得不说，武磊走的时候是中超射手王，回来后海港多了一个不占名额的高水平“外援”。虽然与广州城比赛武磊替下的是巴尔加斯，但通过前一场比赛可以看出，武磊在场上更多地是寻求与巴尔加斯配合，以武磊的情商，这其中肯定有“关照新人”的因素，也可能还有另一个原因——如今的海港要跟上武磊的踢球方式。

